

后天 六一 啦 节日活动又多又精彩

180名贫困儿童收到助学金

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 林珏)昨天,在龙西九年一贯制学校,13岁的叶同学从工作人员手里接过1000元助学金时,脸上露出了灿烂的笑容。叶同学的父亲已去世,母亲离家出走了,她一直跟着年迈的爷爷奶奶一起生活,家境十分贫困。

5月28日,市慈善总会、市关工委前往仙溪镇第一小学和龙西九年一贯制学校开展六一慰问活动,为家庭困难的学生送去助学金。

据悉,六一前夕,市慈善总会与市关工委联合开展关爱特困家庭儿童活动,帮助180名低保家庭的学龄儿童

完成学业,给每名符合条件的儿童发放助学金1000元,总额达18万元。

同时,市关工委还积极发动多名五老护苗志愿者与学生结对,做他们生活上的知心人、学习上的引路人、成长中的保护人,帮助他们健康成长。

精彩演出受欢迎



昨日下午,团市委联合市青少年宫在淡溪镇二小举办了一场精彩的演出。实验小学同学们表演的吉他弹唱、舞蹈、快板,市青少年宫表演的魔术和机器人表演,受到了孩子们的热情欢迎。同时,市青少年宫还给孩子们带来了木艺制作、软陶、模型制作和3D电影。此外,浙江安正慈善基金会还给山老区的贫困儿童送上16000元慰问金。

记者 郑剑佩 摄

小学生 过把法官瘾



5月29日,虹桥镇一小的学生们用特别的方式迎接节日。走进虹桥法庭学法。学生们在法官的带领下,参观了法庭文化墙、立案大厅、公告栏电子显示屏、审判庭等,了解法庭的功能、法律文化、打官司的程序,并坐上审判台亲身体验穿法袍、敲法槌,实实在在过把法官瘾。

记者 郑剑佩 摄

1000多件书画描绘新虹桥



由市关工委、虹桥镇政府主办的第十三届虹桥杯少年儿童书画大赛日前结束,共收到参赛作品1046件(包括美术、书法),这些作品以和谐·环保·人口·健康和 中国梦·美丽乐清 为主题,展示了少年儿童书画才艺。图为专家在评选。

签约摄影师 胡安芬 摄

醉汉报案称砸了自家车求坐牢 民警赶到他又踹坏警车

本报讯(记者程遥 通讯员 陈柔希)柳市一男子醉酒后闹事,砸坏自家两辆轿车的车窗玻璃后,拨打110称自己砸了车,让民警过来抓他。当民警赶来时,他又一脚踹坏警车的车窗玻璃。5月28日,结束了7天行政拘留的陈某回到家中,他称自己对当天的所作所为十分后悔。

陈某今年31岁,家住柳市镇。因家庭矛盾,他心情一直不好。5月20日晚上,陈某叫了几个朋友来家里喝酒解闷,他一个人喝了2瓶红酒和7瓶啤酒。喝完酒,朋友们都回去后,陈某想起自己多年来与父亲不和,与妻子也一

直有矛盾。他越想越难受,便借着酒兴将他父亲的别克轿车和自己的现代轿车的车窗玻璃用石头全给砸坏了。

砸完后,陈某自己报了案。经办民警赶到现场了解情况后,陈某的家人称这是家庭纠纷,让他们自己处理。可陈某却坚持让民警抓他,他想坐牢。民警看他喝醉了,就劝他早点休息。

就在这时,陈某与家人发生了口角,控制不住情绪的他一脚踹向身边的警车,将警车后座的右侧面玻璃窗踹碎了,警方将情绪激动的他控制带走。后陈某因故意损毁财物被行政拘留7天。

5年前醉驾被行政拘留7天 5年后又醉驾面临刑事处罚

本报讯(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)5月27日晚,柳市交警中队在辖区设卡查酒驾时查获一名醉驾司机。

该名司机姓胡,湖北人,今年56岁,现在柳市七里港一家塑料公司当司机。当天20时许,他在柳市镇西凰屿的朋友家喝完酒后驾驶一辆轻型厢式货车往柳市镇华西村方向行驶。20时16分许,车辆途经柳市镇田垌村路口时被设卡的交警查获,经呼气式酒精测试仪检测,其酒精含量为89 mg/100ml,已超醉酒驾驶标准,交警将胡某带至乐清第三人民医院进行血样抽取,随后又带至中队醒酒室进行约束。

28日上午,交警对清醒后的胡某进行谈话,同时对胡某以前有无其它违法情况进行了查询。发现胡某于2009年7月31日20时16分也曾因醉酒驾驶在柳乐路被交警查获,并被处以行政拘留7天,距今已近5年了。但令交警想不到的是,胡某反问交警这次需拘留几天,根本不知道自己将要面临刑事处罚。而在得知自己血液检测酒精含量为83 mg/100ml,将会被处以1至6个月的拘役处罚后,胡某非常后悔,称自己再也不酒后驾驶了。目前,胡某已被送往乐清看守所。

13岁男孩偷内裤被抓 原来离家出走的他已两周没换内裤了

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 金建光)5月28日下午,清江镇南塘社区一条街上出现这样一幕场景:两名小男孩在前面跑,其中一小孩手上还拿着一内裤,而追他们的是一名中年男子,他边追边喊:抓贼!抓贼!此时,南塘派出所的民警恰巧在路边巡逻,见情况连忙拦下此3人,并将他们带到派出所了解情况。

经调查,手里拿着内裤的小男孩小武(化名)来自丽水,13岁,是名小学生。由于他平时喜欢上网,学习成绩也不好,父母经常责备他,且限制他上网。一个月前,小武一气之下离家出走,并从家里拿走2000元钱开始新生活。

小武在丽水一家黑网吧里玩网游,在玩游戏过程中,他结识了与其年龄相仿暂住在乐清的网友小汪(化名)。为让父母找不到,小武便独自来到乐清找小汪。两个小男孩在乐清会合后,便一起到虹桥镇一家黑网吧里一连玩了好几天游戏,小武身上的钱已所剩无几。

听说南塘有个工业区,我们想去碰碰运气找份工作。小武说,5月28日,他们来到南塘找工作,两人一路上觉得

肚子很饿,当他们看到一家小杂货店没人守店时,便进去偷了两个面包吃。

随后,小武看到南塘一河边有一户人家的院子里晾晒着衣服,想到自己已两周没有换洗内裤了,小武便悄悄溜进院子,偷了一条内裤握在手中出来,当他走到院子门口时,碰到了从外面回来的主人,小武扭头就跑。主人觉得事情蹊跷,便想抓住他问清楚,于是就有了文章开头的那一幕。

由于两名孩子都未满14周岁,且情节较轻,民警对他们进行批评教育后,电话联系了在乐清务工的小汪父母,通知其来接孩子。然而,当民警联系小武父亲时,其在电话里表示找孩子已经一个月了,希望民警好好教训一下儿子,并说小武母亲因为找孩子都病倒了,需要人照顾,他没法连夜来接孩子。无奈之下,民警询问小武有无其他亲戚的联系方式,小武告知了舅舅的电话号码,民警拨打电话多次却无人接听。最后,民警联系了当地派出所,让当地民警联系小武的舅舅,让他来接小武。当天23时许,小武的舅舅驱车赶到南塘派出所,带小武返回丽水。

下坡车速过快 拖拉机 摔跤

5月28日7时多,陈某驾驶一辆运砖拖拉机从芙蓉往清江方向开,当他途经一段下坡路时,拖拉机突然失控撞向防护栏,后翻倒在地,司机受伤。清江交警中队迅速清理了现场大量砖块,恢复该路段交通畅通。交警初步调查后认为,该路面为下坡路,驾驶员当时车速过快,且操作失误,导致该交通事故发生。

记者 叶萌 通讯员 施镇东 摄



汇现金时忘按确认键 6000元落在入钞口

本报讯(记者 程遥 通讯员 秦伊茹)5月28日11时30分许,市民小芝前去柳市某银行存钱,在ATM自动存款机前准备操作时,发现ATM机入钞口有6000元现金。小芝立马报案。

柳市公安局民警赶到调查后,分析这6000元可能是哪位粗心的人落下的。民警通过银行监控,查看到当天11时,一名中年男子匆忙走到ATM机前,进行现金无卡汇款。后来他匆匆离去

了,ATM机的显示屏一直出现是否确认的画面。民警确认这笔钱是这个中年男子落下的。

由于粗心的失主当时是无卡汇款,没有打印凭条,查不到身份信息,民警只好在银行等待,希望能及时发现回来寻找。可民警在银行等待多时,也不见失主出现,便将分局联系方式留给银行工作人员,以便失主联系。

14时许,失主老陈终于发现自己的

钱没有存进去,联系了公安局。老陈告诉民警,自己是做生意的,这笔钱是给厂家的货款,平时也都是这样现金汇款。我从家里跑出来匆忙汇款,家里正在烧午饭。我把钱放入入钞口后,就一心思只想着回家,怕煤气灶上的汤烧干了。

一直到下午,厂家打电话说还没收到钱,老陈才意识到这笔钱被他落在银行了。

乐清政务微信运营专家

乐清日报
全媒体
营运平台



微乐清



党员在您身边



城南e站



美丽淡溪



美丽乐清水乡



乐清公安

信任我们,给你们最专业的服务! 联系电话:61600906

微信公众平台
平台申请

新闻资讯
代理维护

高级功能
定制开发